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Pauta da Sessão do dia 04 de JUNHO de 2018
30ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

nADA CONSTA.
Expediente dos Vereadores

Indicação n° 60/2018 – José Alfredo Perez Cantori - Solicita a troca da caixa d´água em Marcondésia, distrito de Monte Azul Paulista.

Requerimento n° 39/2018 – Ricardo Sanches Lima - Solicita as seguintes informações da Secretaria de Saúde: a) quais médicos cardiologistas estão disponíveis na rede; b) quantos atendimentos semanais são oferecidos para a população; c) caso os atendimentos da especialidade citada forem insuficientes, há previsão para contratação de médicos da área?

Requerimento n° 40/2018 – Ricardo Sanches Lima e Eliel Prioli – Solicita informações sobre quando serão feitos os reparos necessários em todos os bens públicos de nossa cidade, conforme matéria publicada no jornal A Comarca no último dia 20 de Maio, que relata sérios problemas de abandono em praças, parques, ruas e avenidas de Monte Azul Paulista.

Requerimento n° 41/2018 – Wilson Rodrigues - Que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este envie as seguintes informações sobre o novo Distrito Industrial:  a) quais foram os custos da obra até agora; b) quanto dinheiro ainda precisa ser investido para termina-lo; c) qual é a previsão total dos custos do investimento e; d) qual a previsão de entrega da obra para a população?

Requerimento n° 42/2018 – Igor Fonzar Plaza - Solicita informações sobre a falta de materiais para o trabalho (cobertores, lençol, travesseiro) no  Pronto Atendimento Municipal, conforme reclamações dos usuários na data de hoje.

Requerimento n° 43/2018 – Igor Fonzar Plaza - Solicita informações sobre os motivos pelos quais o transporte de crianças da zona rural não é regular, haja vista que nos procuraram afirmando que estas falhas ocorreram ao longo do mês de maio, ainda antes da Greve dos Caminhoneiros, portanto, não sendo por conta de combustível em data anterior ao dia 24 de Maio, por exemplo.

Moção n° 009/2018 – Ricardo Sanches Lima e Eliel Prioli - Moção de Congratulações e Aplausos aos jovens do Leo Clube, que tem promovido diversas campanhas sociais no município em prol dos menos favorecidos. Como exemplo, os vereadores citam as duas últimas campanhas realizadas pela entidade: a de arrecadação e ovos de chocolate e o chá beneficente, que arrecadou fundos para a compra de roupas para crianças carentes de Monte Azul Paulista.

Ordem do Dia

requerimentos n° 39 a 43 e moção n° 009/2018 em única discussão e votação.
Projeto de Lei n° 822/2018 (diretrizes orçamentárias para elaboração e execução do orçamento de 2019) em segunda discussão e votação.

Tribuna Popular: DE ACORDO COM A ORDEM DE INSCRIÇÃO, SEGUNDO O ARTIGO 21, §4° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, a sr.a elaine cacini fará o uso da palavra.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
